



УКРАЇНА
ДЕРГАЧІВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА
АДМІНІСТРАЦІЯ
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ



майдан Перемоги, 5 А, м. Дергачі, Харківська область, 62303,
тел./факс: (263) 3-03-69, 341-74-02
E-mail: derhachivska@rda.kh.gov.ua, код в ЄДРПОУ 24129939

30.06.2020 № 01-44/1999
на № _____ від _____

Завідувачу сектору з питань
запобігання та виявлення корупції
апарату обласної державної
адміністрації

Костянтину ІСАЄВУ

**Щодо виконання плану
заходів за I півріччя 2020 року**

На виконання вимог розділу Антикорупційної програми Харківської обласної державної адміністрації від 22 лютого 2019 року № 59 «Про затвердження Антикорупційної програми Харківської обласної державної адміністрації на 2019-2020 роки» та погодженої рішенням Національного агентства з питань запобігання корупції від 29 березня 2019 року № 881 «Про затвердження антикорупційної програми Харківської обласної державної адміністрації на 2019-2020 роки», та з метою організації роботи з питань запобігання і протидії корупції в районній державній адміністрації повідомляємо наступне.

Відповідно до законів України «Про запобігання корупції», «Про місцеві державні адміністрації», «Про державну службу», постанови Кабінету Міністрів України від 04 вересня 2013 року № 706 «Питання запобігання та виявлення корупції» (із змінами) та з метою реалізації державної політики у сфері боротьби з корупцією, створення дієвої системи запобігання і протидії проявам корупції розпорядженням першого заступника голови районної державної адміністрації від 28.02.2020 року №80 «Про затвердження Плану заходів щодо запобігання і протидії корупції в Дергачівській районній державній адміністрації на 2020 рік» затверджено відповідний план заходів.

Відповідно до затвердженого Плану заходів щодо запобігання і протидії корупції в Дергачівській районній державній адміністрації на 2020 рік в районній державній адміністрації проводиться системна робота щодо запобігання проявам корупції серед державних службовців, забезпечення відкритості та прозорості роботи районної державної адміністрації.

000291

Районною державною адміністрацією здійснюються відповідні заходи щодо запобігання проявам корупції. Забезпечується виконання заходів з профілактики злочинності, належна взаємодія районної державної адміністрації, правоохоронних та контролюючих органів щодо протидії корупції, усунення причин та умов, що сприяють таким правопорушенням. Періодично стан даної роботи розглядається на службових нарадах у голови районній державній адміністрації та на нарадах з сільськими, селищними головами та в.о.міського голови.

Протягом звітного періоду було проведено навчання для державних службовців з вивчення антикорупційного законодавства на тему “Подання декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування за 2019 рік” та “Електронне декларування в 2020 році”. Мета даних навчань надання практичної допомоги по заповнюванню декларації про майно та фінансові зобов'язання за 2019 рік. Станом на 1 червня 2020 року всі працівники, які є суб'єктами декларування, та працівники, які звільнилися в минулому році подали декларації за 2019 рік.

Крім того 22 травня 2020 року на засіданні ради по роботі з кадрами райдержадміністрації було розглянуто питання “Про стан дотримання в районній державній адміністрації законодавства з питань корупції”.

З метою попередження вчинення корупційних правопорушень та унеможливлення виникнення конфлікту інтересів, розпорядженням першого заступника голови районної державної адміністрації введена до штатного розпису апарату районної державної адміністрації одна штатна одиниця головного спеціаліста з питань запобігання та виявлення корупції у складі юридичного відділу.

Державними службовцями районної державної адміністрації дотримуються спеціальні обмеження, спрямовані на попередження корупції.

На належному рівні забезпечується виконання Заходів щодо усунення причин та умов, що сприяють вчиненню корупційних діянь та інших правопорушень, пов'язаних з корупцією.

В районній державній адміністрації розпорядженням голови районної державної адміністрації затверджено перелік посад державних службовців апарату районної державної адміністрації, керівників структурних підрозділів районної державної адміністрації, які працюють у сферах, де існує високий ризик прояву корупції. З метою попередження скоєння корупційних правопорушень державних службовців районної державної адміністрації, які працюють у сфері, де існує ризик прояву корупції, ознайомлено під підпис з переліком відповідних посад.

З метою запобігання можливим проявам корупції, уникнення порушень норм чинного законодавства стосовно можливого конфлікту інтересів під час здійснення публічних закупівель районною державною адміністрацією проводиться моніторинг загальнодоступної інформації за пошуковими ресурсами в мережі Інтернет.

Забезпечується безумовне виконання вимог Указу Президента України від 7 лютого 2008 року № 109 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування» щодо недопущення надання неоднозначних, необґрунтованих відповідей, із порушенням установлених законодавством термінів, безпідставної передачі розгляду звернень іншим органам. При районній державній адміністрації діє комісія з питань розгляду звернень громадян, засідання якої проводяться з виїздом на місце, залучаються до її роботи представники громадськості та заявники.

Згідно з графіком проводяться виїзні прийоми керівництва району, про що повідомляється у засобах масової інформації.

Районною державною адміністрацією спільно з представниками структурних підрозділів Харківської обласної державної адміністрації 21 січня та 26 лютого було проведено виїзний прийом громадян в смт. Мала Данилівка, с. Малі Проходи та с. Руська Лозова, смт. Слатине.

З метою покращення поінформованості громадян про антикорупційні заходи, які проводяться владою, відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації» кожного кварталу на сайт районної державної адміністрації надається інформація щодо діяльності районної державної адміністрації з питань запобігання та протидії корупції.

На власному веб-сайті районної державної адміністрації (адреса: dergachirda.gov.ua) розміщується інформація з актуальних питань економічного і соціального розвитку Дергачівського району, роботи районної державної адміністрації, відповіді на звернення громадян тощо.

Для населення району в районній державній адміністрації організовано роботу «Гарячої лінії» за участі спеціалістів, відповідальних за роботу із зверненнями громадян.

Керівництво району систематично проводить зустрічі з активами сільських, селищних, міської рад. Постійно проводиться інформаційно-роз'яснювальна робота щодо попередження, профілактики, запобігання та протидії корупції, забезпечено роботу прямого телефонного зв'язку між керівниками правоохоронних органів та районної державної адміністрації з питань профілактики правопорушень, боротьби з корупцією, роз'яснення актів законодавства.

Голова районної
державної адміністрації



Володимир УСОВ